

新密播报 | 城事

午托部取缔了,孩子中午去哪儿?

12月6日,新密市教体局联合各部门,取缔了新密市近60家无证午托部。针对此,新密市教体局一名不愿意透露姓名的工作人员告诉记者:“为了保障学生的安全,按照上级领导发布的文件指示,主要针对学生在午托部的安全问题,所以取缔了无证不符合规定的午托部。”

到底有多少家是符合规定的午托部呢?合规标准又是如何定的呢?是不是取缔无证午托部后,学生就真的得到了安全保障呢?记者带着这些问题进行了采访。新密播报 姜立强



取缔后一家午托部摘掉了牌子

午托部存在问题多

12月6日上午,记者走访了一些办有午托部的街道,发现整条街的午托部都关门了,记者拨打某午托部的联系电话,也无人接听。附近的居民说:“昨天教育部门下通知,今天午托部都关门了。”据居民介绍,在接到上级通知后,各街道办事处都开始对午托部下达“最后通

家长没时间照顾孩子

午托部被取缔后,很多家长都犯了难。“我以前都是把孩子放到午托部里,自己和老公都去上班。现在午托部被取缔了,我只能辞职自己接送孩子了。”对于双职工家庭

四种办法家长难接受

针对家长反映的取缔午托部后的问题,记者采访了新密市教体局相关负责人,教体局陈主任说:“我们这次取缔的主要是一些无证经营的午托部,这些午托部大都是由于条件达不到要求,证件不齐全,存在很大的安全隐患,因

如何才能做到“双赢”

在采访中,很多午托部的经营者告诉记者:“教体局所说的证件根本办不齐全,我们干开了三年,一直都在跑着办证,但就是难以办全,不是这不符合要求,就是那不符合要求。”

告”,因此无证的午托部都关门了。

记者询问了一些曾在午托部里学习的学生,大部分学生表示不喜欢午托部。“午托部里的饭很难吃,每天作业很多,我上午上完课后,中午还要在午托部写作业,感觉累。”还有一些学生表示午托部老师很凶,打骂学生,另外有些

来说,这确实是一个很大的问题。

另外一位徐姓家长说:“我和妻子在城里住,每天都到乡下上班,回来都很晚,只能把孩子放到午托部,现在取缔了,以后

此根据上级文件指示坚决取缔,保障学生的安全。”

对于取缔后一些学生的安全问题,陈主任表示,学校也和家长开会讨论,有四种解决办法:一是家长中午接孩子回家吃饭,二是借宿到亲戚家去,三是到私立学校去上学,四是学籍不在城

一些家长也表示,现在的午托部确实存在很多问题,包括孩子的住宿和吃饭都有安全隐患,家长也担心。但是它确实是大家的需要,尽管它不是很规范,但是

午托部由于生源多,导致部分学生吃不上饭和两个人睡一张床。

记者发现大多数午托部都是通过租居民楼或者干脆在自己家里办的,这些午托部空间很小,没有应急通道,房屋里摆满课桌,一间很小的房间里摆着近10张床,很拥挤,确实存在着很大的安全隐患。

只好把孩子送回乡下读书了。”这部分家长本来是带孩子来城里接受更好的教育,但午托部取缔以后,中午接送孩子的现实问题也成了家长特别头疼的问题。

里的学生回原籍上学。

而对于这样的措施,很多家长表示不能接受。“我们让孩子来城里就是要接受更好的教育,现在让孩子回去上学,那我们这么折腾有什么意义呢?教体局的这些措施,一点都没能解决问题啊。”

这个社会需要它,不然这么多学生怎么办?希望学校能多承担一些责任,在孩子放学后,安排老师给学生辅导一段时间作业,这样学生就安全了,家长也放心了。

亲民轿跑头衔之争 莲花L5对阵福克斯



提到轿跑,人们脑海中的第一印象往往是兰博基尼、法拉利、布加迪这样的超豪华汽车品牌。面对这些标准汽车“土豪”们令人咋舌的标价,大多数人却只能退避三舍。那么,有没有一辆外观同样时尚动感、马力强劲充沛、能够恰如其分地释放自我运动激情的车型呢?

性价比:莲花L5略胜一筹:年轻消费群体追求时尚,更讲究精打细算的他们在购车时也很注重性价比,而轿跑市场在国内还算“初生婴儿”,这就决定了在这个领域里必须树立几个标兵。轿跑“元老”福克斯与都市新锐——莲花L5,两者均以激情洋溢的掀背式演绎跑车的运动气质,吸引了中国年轻时尚人群追捧。

品质比拼:莲花更具真材实料:提到“男儿”、“英雄本色”,人们大脑中浮现的肯定是“肌肉感”、“力量十足”的阳刚

特质。莲花L5车身体长达4342mm,无论是两厢车还是三厢车,均明显优越福克斯。作为团队鼎力之作,莲花L5研发历时长达5年,超过130名英国莲花工程人员参与,与奔驰、克莱斯勒、福特等同一名总工程师 Doug Chester 设计开发。在安全与工艺上,严格按照欧洲前沿标准,车身钢板厚度大于0.8mm,与宝马、奔驰等豪华车同享采购商,承载式车身结构与安全意识毋庸置疑。再结实的“血肉之躯”,也抵不过“强敌”的连番“炮轰”。莲花L5采

用博世8.0 ABS安全系统,每5毫秒计算一次,当遇到危险时,能够迅速地作出判定并响应控制指令。此外,L5的安全系统还采用由德国知名供应商提供的CANBUS总线,传输速率高达500K/S,有效保证操控指令的精准、迅速传达。对车企而言,只有深入洞察年轻消费群体的外在审美与内在实用需求,将时尚与运动、个性与实用完美融合,才能对年轻消费者更具吸引力,在这方面,莲花L5和福克斯这对英美双雄可谓为同级车型做出了典范!

三大优势,华泰宝利格大行商道

日前,由华泰汽车与旅游卫视联播摄制的大型专题纪录片《华泰汽车中国商道之旅》已行程过半。作为此次活动的赞助车型,华泰宝利格一路伴随摄制组跋山涉水,历时60余天,行程累计2000公里,并以其强劲的双T动力、全方位的智能配置,与舒适的驾乘体验三大优势,备受节目组推崇,圆满完成了寻访徽商、晋商古道之旅。作为此次商道之旅的活动用车,宝利格动力强劲、空间宽大,更拥有诸多安全和舒适体验的智能配置,为活动顺利进行保驾护航。

金至尊珠宝2014黄金精品全线上市

金至尊珠宝呈献全新2014黄金精品系列,本次上市精品包括甲午马年黄金精品系列以及金妆花嫁精品系列。过年送礼是中国的传统习俗,而黄金礼品及饰品更是尊贵保值礼品的不二之选。人们会购买各类黄金摆件及金条赠予亲朋好友,期盼来年大吉大利;还有不少爱侣趁着元旦及春节好日子共结连理,喜上加喜,期待未来的日子幸福美满。金至尊珠宝今年推出的甲午马年黄金精品系列采用七彩琉璃作为搭配,衬托出骏马的不凡气度与卓绝风范;而金妆花嫁精品系列一改传统以龙凤为设计概念,巧妙地以“花”作为设计主题,将花的娇柔与待嫁新娘的妩媚相互映衬,成为婚嫁贺礼的首选。

七彩琉璃祝运马到功成:马因其健硕身姿和奔腾气势汇集古今中外万千宠爱,更成为财富与成功的象征。金至尊珠宝甲午马年黄金精品系列推出三款象征事业、财富、好运的黄金摆

件命名为御浪成龙、骏马登途及招马迎财,每件都精巧高贵寓意吉祥,绝对是珍藏馈赠的佳品。骏马登途黄金摆件以骏马挺立于金银财宝之上,象征事业腾飞,欲登光明坦途;御浪成龙黄金摆件以海浪翻涌间,则寓意顺风顺水,好运来临;招马迎财黄金摆件以可爱财神马站在财富桶上,象征财源滚滚。而七彩琉璃的大胆运用也展示金至尊珠宝甲午马年黄金精品系列特别之处,丰富了金马寓意的同时,使得摆件更具观赏价值。

金妆花嫁只为完美一刻:有别于传统龙凤造型,金至尊珠宝今年推出金妆花嫁精品系列,以“花”为设计主题,将花的娇柔与女人的妩媚融入时尚黄金婚嫁饰品里。花穿插于女人生命当中每个重要时刻,讲述女人心中无数的动人故事。经过设计师的巧妙构思,金妆花嫁精品系列将寓意美好的自然之花巧妙幻化为永恒之花,本系列专为待嫁新娘设计,提供多款套装可选,无论是中式喜服或西式婚纱

都能找到一款与其完美搭配。元旦至农历新年期间,金至尊珠宝黄金精品将有更多惊喜优惠,可登录新浪、腾讯微博搜索金至尊珠宝或立刻加入金至尊珠宝微信朋友圈参加定期互动活动,赢取珠宝大奖。

有关金至尊珠宝:金至尊珠宝为香港资源控股有限公司(上市编号:2882)之旗下珠宝零售品牌,主要从事设计、研发、销售各类珠宝首饰、千足金饰品及企业礼品;在香港、澳门及中国内地主要城市以自营、合作及特许加盟模式建立零售网络,目前,集团分别在内地香港澳门三地开设接近430间金至尊珠宝专营店,品牌形象深受认同及肯定。金至尊珠宝围绕品牌“幸福”的核心概念,推出幸福女人、幸福花、幸福牵手三大品牌主推系列,完美诠释“至美追求·幸福拥有”的品牌口号。金至尊珠宝代言人陈慧琳小姐的“高贵、创新、自信”正与品牌形象作出完美之结合。



靠谱家轿首选,华泰路盛E70成为时尚

时下,国内汽车消费市场正逐步趋于理性,回归需求。在消费者选择家轿时,除了代步之外,更重要的是工作之余能够带着一家人出外郊游,齐享天伦之乐。为此,操控、空间和外观成为他们重点考量的部分。华泰汽车经过多年的锤炼与打造,整合当下最热门车型的优势,在今年3月推出战略车型路盛E70,凭借纯正的德系车身技术、德系动力技术和德系底盘技术,以“德”服人,成为消费者的时尚选择。